

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Енергетичний менеджмент»
другого (магістерського) рівня зі спеціальності
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
галузі знань 14 «Електрична інженерія»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері впровадження систем енергетичного менеджменту для підприємств промислового та комунального секторів на теперішній час є досить важливим і актуальним завданням.

Освітньо-професійна програма «Енергетичний менеджмент» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» другого (магістерського) рівня розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. В розробленій освітньо-професійній програмі зроблено акцент на підготовку фахівців, здатних самостійно реалізовувати сучасні методи та технології енергетичного аудиту, застосовувати сучасні енергоефективні технології та відновлювані джерела енергії, які базуються на принципах стратегії сталого енергетичного розвитку країни.

Дисципліни та модулі освітньо-професійної програми ґрунтуються на теоретичних знаннях, які тісно пов'язані із практичними та дослідницькими навиками. Навчальний план підготовки магістрів згідно освітньо-професійної програми «Енергетичний менеджмент» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Програма відрізняється практичною складовою.

Підготовку фахівців за даною програмою здійснює колектив кафедри електротехнічних систем та енергетичного менеджменту Центральноукраїнського національного технічного університету. Працівники кафедри успішно поєднують педагогічну роботу з науковими дослідженнями у галузі роботи теплоенергетичного обладнання та енергоефективності будівель.

З урахуванням вищенаведеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма передбачає якісну підготовку студентів та адаптацію навчального процесу до сучасних і перспективних вимог виробництва.

Таким чином, враховуючи зміст рецензованої освітньо-професійної програми «Енергетичний менеджмент», що реалізується на кафедрі електротехнічних систем та енергетичного менеджменту Центральноукраїнського національного технічного університету, вважаємо, що вона розроблена на високому фаховому рівні та відповідає критеріям щодо забезпечення професійної підготовки магістрів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», відповідає заявленим цілям та може досягти заявлених програмних результатів навчання і може бути рекомендованою до впровадження.

Заступник директора технічного
ПрАТ «Кіровоградобленерго»



І. Коноваленко